省慈善总会联合城市晚报举办"听党话,跟党走,感党恩,献爱心"公益活动

尊敬的爱心企业、爱心单位,社 会各界爱心人士:

骊歌轻响,圆梦当下! 在庆祝 建党百年华诞之际,又一批有志青 年通过勤奋和努力,实现了金榜题 名的梦想,即将徜徉在大学的知识 殿堂。然而,一些品学兼优的学子 却因家庭经济情况有限 突发变故 等原因,在筹措学费时捉襟见肘、困 难重重

习近平总书记指出,"慈善是道 德的积累,树立慈善意识、参与慈善 活动、发展慈善事业,是一种具有广泛群众性的道德实践。"为认真贯彻 总书记的指示,吉林省慈善总会联 合城市晚报举办"听党话,跟党走, 感党恩,献爱心"吉林省圆梦大学公 益活动,资助家庭困难大学新生,为 家庭困难的大学新生和他们的家庭 占燃改变命运的希望。

点滴之水汇成清泉可成就爱的 绿洲,星星之火引燃火炬可照亮坦 荡前程,我们倡议省内外所有有爱 心、有善心、有担当的行政机关、事 业单位,各类企业和爱心人士,心怀 慈悲,捐献善款,为渴求救助的困难 家庭送去希望,让渴求救助的大学 新生圆梦大学,让爱的阳光普照到 每一名需要帮助的寒门学子身上!

我们坚信,每一个人都是慈善 公益的传播者和践行者。受助学子 将常怀感恩之心,传递爱心,回馈社 他们的未来将因你们的捐献更 加灿烂,你们的事业将因他们的成 功更加完美,我们的社会将因大家 的善举大爱更加文明!

我们承诺:"听党话,跟党走,感 党恩,献爱心"吉林省圆梦大学活动 接收的每一笔善款,将全额用干资助 家庭困难学生,并将在吉林省慈善总 会有关官方网站和城市晚报全媒体 平台公开活动情况,将受助学生名单 反馈给捐献善款的单位和个人,自觉 接受有关部门和社会各界的监督。

我们希望得到您的响应,我们 期盼您的参与,我们期待您的善举! 收款单位:吉林省慈善总会(标注 "圆梦大学")

开户单位:吉林省慈善总会 账号:22050145010009333333 开户行:中国建设银行长春西 安大路支行

咨询电话:0431-89152038 /城市晚报全媒体记者 王跃 报道

吉林省举办军人、退役军人及社会各界庆"八一"文艺演出 情系最可爱的人



7月27日,由省委宣传部、省 文化和旅游厅、省退役军人事务 厅、省军区政治工作局,共同举办 的"情系最可爱的人"吉林省首届 军人、退役军人及社会各界庆"八 "文艺演出在吉林广电大厦举

文艺演出在开场舞《"八一 礼赞》中拉开帷幕,歌舞表演《长 征》、音诗画《八女投江》等节目 展现了在艰险的长征路上,在抗 日战争、解放战争的沙场上,中 国共产党团结带领中国人民浴血 奋战、淬火成钢的伟大历程。军 歌联唱《我的士兵兄弟》、配乐诗 朗诵《三层皮》、原创歌舞《雪花 飘落你的双肩》等文艺节目展现 了新时期边防官兵扎根边疆、守 卫边疆、奉献边疆、建功边疆的 崇高精神。

且有吉林地域特色的歌伴舞 《难忘那一天》等节目,展现了包括 93万退役军人在内,全省广大群 众在省委、省政府的领导下,开创 新时代吉林振兴发展的满腔豪

情。演出在大气磅礴的歌伴舞《百 年奋斗百年荣光》中落下帷幕,精 彩的文艺节目赢得了现场观众的 热烈掌声和一致好评。一名现役 官兵表示,把党委政府和人民群众 的尊崇转化为守边戍防、保家卫国 强大动力,坚决完成党和国家赋予 我们的使命任务! 一名退役军人 表示,"八一"期间,通过开展向国 旗宣誓,特别是观看具有浓浓兵味 的演出,进一步唤醒自己军人意 识,强化了自己使命担当,今后,将 立足本职岗位,永葆军人本色,持 续奋斗,再立新功。

"通过发挥文化的感召和凝聚 作用,教育和引导军人、退役军人, 把各级党委、政府和社会各界的尊 崇和关爱、尊重转化为锐意进取、 攻坚克难、争取更大胜利的强大精 神动力,为实现强军梦、强国梦做 出更大贡献!"说起举办文艺汇演 的目的, 主办方之一的吉林省退役 军人事务厅相关领导这样说。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 省退役军人事务厅供图







吉林大学开通 2021年学生资助热线电话

为帮助广大学生和家长 及时准确地了解国家和学校 的资助政策,方便点对点沟通 咨询,吉林大学现已开通2021 年学生资助热线电话,全面做 好政策宣讲、问题答疑、咨询 帮助,为学生及家长排忧解 难,确保新生入学无忧。

吉林大学2021年学生资 助热线电话,本科生:0431-85168012 研究生: 0431-85167415开通日期为7月15 日-8月29日 8:00-18:00

欢迎新生及家长致电咨 询,也可通过"吉林大学学生 工作""吉大招生"等微信公 众号了解和查询国家、学校 资助政策,反馈相关问题。

此外,开学前后是诈骗 高发期,同学们一定要擦亮 眼睛,提高警惕,抵住诱惑, 避免上当受骗。

/城市晚报全媒体记者 刘昶 报道

长白警方连破3起电信诈骗案件

近日,白山市长白县公 安局通过深入研判侦查,连 续破获3起电信网络诈骗案 件,抓获犯罪嫌疑人4名,有 力维护了群众财产安全。

2020年5月28日,长白 镇居民邱某某通过"交易猫" 平台购买天龙八部游戏账号 时,被诈骗4000元人民币: 2021年7月8日,长白镇居 民宋某某被他人通过添加 QQ 好友后,以免费赠送游戏 皮肤为由,被诈骗3604元人 民币:2021年7月9日,长白 镇居民张某被他人冒充单位 领导,以资金周转为由,共计 被诈骗40000元人民币。

案件发生后,长白县公 安局迅速组织精干警力成立 专案组,将案件责任到人,层 层压实责任。案件侦办中,

专案组针对电信网络诈骗案 件环节多、链条长、打击治理 难度大的问题,迎难而上,攻 坚克难,加班加点对资金流、 信息流等信息进行了深入研 判,在白山市公安局反诈中 心及其他相关部门的协同作 战下,锁定了多名犯罪嫌疑 人。经过10余个昼夜的连续 奋战,办案民警辗转江西、厂 西、湖北等地,成功将4名犯 罪嫌疑人全部抓获。

目前,涉案的3名犯罪嫌 疑人均已被长白县公安局依 法采取刑事强制措施,1人因 不满十六周岁,长白县公安 局已责令其监护人加以管 教。案件正在进一步深挖侦

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

延边州法院一

创新"五式"学习法 真抓实做促党建

今年以来,延边州中级人 民法院坚持以党建为统领,以 "推动延边法院高质量发展, 为辖区经济社会和谐进步提 供高质量服务"为目标,创新 "五式"学习法,深化"不忘初 心、牢记使命"主题教育成果, 推动党史学习教育走深走实, 不断提升党员队伍的党性修 养和政治意识。

推行"覆盖式"学习法,夯 实理论根基。围绕建设学习 型队伍,该院机关党委每季度 下发《州法院党支部理论学习 计划表》,发放《论中国共产党 历史》等书籍百余本。创办 "指尖课堂",依托"州法院机 关党建群"微信群,每日推送 党史知识等学习内容,引导党 员干部自主学习。建立"每周 学习日"制度,各党支部集中 学习习近平新时代中国特色 社会主义思想等重要讲话精 神,学习党章、党史及其他重 要文献,提升思想政治意识, 夯实理想信念根基。

推行"研讨式"学习法,感 悟思想伟力。院党组理论中 心组带头通过研讨交流的方 式学习领会习近平总书记在 庆祝建党100周年大会上的 重要讲话精神和国家、省、州 关于加强意识形态、保密工作 的重要意义。组织观看 《1921》《悬崖之上》等爱国主 义电影,各支部党员干警通过 研讨交流的方式提升责任意 识和使命担当,让党史学习教 育入脑入心,把学习成果转化 为工作动力,推动新时代法院 丁作高质量发展。

推行"互动式"学习法,提

高思想认知。坚持立足队伍 现状,按照"老带新""传帮带" 的学习方式,实施青年法官干 警导师制,聘请部分资深老法 官担任导师,采取面对面培 养、手把手帮教、一对一辅导 的方法,对青年法官干警进行 技术传输和业务指导,确保在 最短的时间内进入角色,效果 良好。今年以来,该院组织老 党员干警带领新党员干警到 社区、村开展植绿护美、环境 整治等新时代文明实践活动8 次,开展先进党员指导帮扶 30次.

推行"情景式"学习法, 赓 续初心使命。为让青年法官 干警更好地学习了解党中,该 院定期组织法官干警深入辖 区内的红色教育基地,重走抗 联路、重温入党誓词、学习中 国革命史,引导干警切身感受 马克思主义为什么"行"、中国 共产党为什么"能"、中国特色 社会主义为什么"好",强化政 治纪律和政治规矩,坚定共产 主义理想信念, 赓续初心使 命。今年,该院共组织干警赴 敦化寒葱岭、小汪清抗日游击 根据地等红色教育基地开展 现场教学8次共201人次。

推行"实践式"学习法,提 升审判能力。为增强学习效 果,该院坚持把理论学习与审 判业务相结合、与"我为群众 办实事"活动相结合,深入开 展"六走进、五必访、四提升" 为民实践活动,实现了" 通办、一号通办、一次通办"服 务目标,受到群众的欢迎。

/吉林日报记者 张伟国 干雨 报道